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LOGARITMOS Y  EXPONENCIALES
1) Resuelve las siguientes ecuaciones:

 
a) 2 log x – log ( x – 16 ) = 2 

 
b) 22(x+1)   + 2x+2 -  80 = 0 

2) Resuelve la ecuación:   log x = 2 + 

 

3) Resuelve la ecuación:  1
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4) Calcula:
232

48

log)(log
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y
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5) Resuelve la ecuación:  log (3x+5 ) 
 

6) Resuelve el sistema: 

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7) Resuelve: 

a) 
3

2
73 logx  

 
b) xlog / 421  

 
c) log3 729 = x 

 

8) Escribe en función de   log2  y de  log3 los sigui

a) log 3 240  
 

b) log(3’24)2 
 

9) Resuelve el sistema: 
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10) Resuelve la ecuación: xlog 

 

11) Resuelve la ecuación:  52x+1 – 5
 

12) Resuelve la ecuación: xlog( 2
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EXPONENCIALES 
Resuelve las siguientes ecuaciones: 

Resuelve la ecuación:   log x = 2 + log(
2

1
 9 – log 36 – log 4 ) 

9

62

9 



x

x

 

Resuelve la ecuación:  log (3x+5 ) – log (2x+1) = 1 – log 5 

 5

3

ylog

 

Escribe en función de   log2  y de  log3 los siguientes logarítmos: 
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3 'log)x(log   

5x+2  = 2.500 

)xlog(log)xlog()  824134  
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13) Resuelve: 
a) logx  (1/3) = -1/2 

 
b) log1/2 4 = x 

 
c) log27  x = 1/3 

14) Resuelve la ecuación:     log 3

 

15) Resuelve la ecuación:     
2

log(

log

 

16) Resuelve el sistema: 

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17) Escribe    log 3 240     en función
 

18) Resuelve la ecuación: log 3x

19) Sabiendo que  log 2 = 0,301030, calcula        log 

 

20) Resuelve el sistema:





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yx

 

21) Resuelve la ecuación:     3x+1 + 3
 

22) Calcula:  log 3 160,        y          log  
 

23) Resuelve la ecuación:  3x + 32-x

 

24) Halla  el valor de  x  en las siguientes igualdades:
a) 502 ,log 

x
 

 

b) x5
21
8log /

 

25) Sabiendo que  log 2 = 0,3010  y  que  log 3 = 0,4771   calcula:    

26) Resuelve el sistema:    
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27) Resuelve la ecuación:  2xlog( 
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)x(logx 15
2

1
43   = 1 – log 3 
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en función de log 2  y  de  log3. 

80132
2

1
2 ,log)x(logx   

Sabiendo que  log 2 = 0,301030, calcula        log 
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3 58 
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+ 32-x – 28 = 0 

y          log  4250 ),( . Sabiendo que log 2 = 0,301030. 

x = 20 

Halla  el valor de  x  en las siguientes igualdades: 

Sabiendo que  log 2 = 0,3010  y  que  log 3 = 0,4771   calcula:    5
5

0120,
log  
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632 log)xlog()   
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